Творческая (самостоятельная) работа.
Тема: Квадратные уравнения.

Постройте график функции на координатной плоскости. График функции y=1/16x² ─4 отразите зеркально относительно оси абсцисс. Графики функций y=-x²+8x-12 и y=-x²+8x-10 отразите зеркально оси ординат. Постройте график функций y=x²-3. В результате такого построения должна получиться забавная картинка.
Решение: составим таблицу значений для графиков функций: 
y=1/16x² ─4. 

	x
	-8
	-4
	0
	4
	8

	y
	0
	-3
	-4
	-3
	0


y=-x²+8x-12
	x
	2
	3
	4
	5
	6

	y
	0
	3
	4
	3
	0


y=-x²+8x-10
	x
	2
	3
	4
	5
	6

	y
	2
	5
	6
	5
	2


График функций  y=x²-3 образуется от графика y=x² смещением вдоль оси Oy  на 3 единицы вниз.
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Творческая (самостоятельная) работа.
«Кораблик»

Тема: Интеграл.
Задание.

 Найдите площадь фигуры, заданной функциями :

y 1 = 1 ∕8 ( x – 4 ) ² ; y 2 = 1∕16 ( x – 4) ² + 1 ;

y 3 = x∕2 – 1 ; y 4 = - 1,75 x + 12,5 

Решение : 
         8                                      8                                                          8

S1 = ∫( y 2 (x) – y 1 (x)) dx = ∫﴾1∕16(x - 4)² + 1 - 1∕8(x – 4) ²)﴿ dx = ∫ ﴾1/16 x² - ½ x + 2 - 1/8 x² + 

        0                                     0                                                          0

                   8                                                          8

x - 2﴿ dx = ∫﴾ ½ x - 1/16 x² ﴿ dx =﴾ ¼ x² - 1/48 x³﴿ ∫ = 16 - 512/48 = 16 - 32/3 = (48-32)/3 = 5 1/3 

                 0                                                           0

S2 = ½ · 3½ · 2 + ½ · 2 · 1 = 4 ½

S = 5 1/3 + 4½ = 9 5/6
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Творческая (проектная) работа.

В программе Microsoft Word создать рисунок «Белка».

Тема: Квадратные уравнения.
Задание. Решив квадратные уравнения различными способами создать рисунок. Координаты Х-меньший корень по модулю, координата У-больший корень уравнения.

Решение:
1) x²-7x+10=0;

D=49-40=9;

X1=7+3/2=5  X2=7-3/2=2

2)  x² -x = 0; x (x-1)= 0

X1= 0, X2= 1.

3)2x²-8x-10= 0; x²-4x-5= 0;

D1=4+5=9;

X1= 2+3= 5,X2= 2-3= -1.

4)x² -8x= 0; x (x-8)= 0;

X1= 0,X2= 8.

5)2x²-12x-14= 0;x²-6x-7= 0;

D1= 9+7= 16;

X1= 3+4= 7,X 2= 3-4= -1.

6)-x²+6x+16= 0;

D1= 9+16= 25;

7)3x²- 24x- 60= 0; x²-8x-20= 0;

D1= 16+20= 36;

X1= 4+6= 10,X2= 4-6= -2.

8)x² -8x- 9= 0;

D1=16+9= 25;

X1= 4+5= 9,X2= 4-5= -1.

9) -x²+7x+8= 0;

D=49+32= 81;

10) -2x² + 20x =0; - 2x (x-10) = 0;

X1= 0,X2= 10.

11) x²- 10x – 11 = 0

D1= 25 + 11 =36;

X1= 5 + 6 = 11, X2 = 5 – 6 =-1.

12) 2x² - 28x – 30 =0; x² - 14x – 15=0;

D1= 49 + 15 = 64;

X1 = 7 + 8 = 15, X2 = 7 – 8=-1.

13) 0,5x² - 7x – 16 = 0; x² - 14x – 32 =0;

D1 = 49 + 32 = 81;

X1 = 7 + 9 = 16, X2 = 7 – 9=-2.

14) 0,5x²-7x-16=0; x²-14x-32=0;

D=289+152=441

X1=17+21/2=19, X2=17-21/2=-2.

15)x²-17x-18=0

D=289+72=361;

X1=17+19/2=18, X2=17-19/2=-1

16) 2x²-30x-32=0; x²-15x-16=0;

D=225+64=289;

X1=15+17/2=16, X2=15-17/2=-1.

17) -x²+17x=0   -x(x-17)=0

X1=0,X2=17.

18) 2x²-36x=0, 2x(x-18)=0

X1=0, X2=18

19)x²-20x+19=0, т.к. 1-20+19=0 

То X1=1, X2=19

20) x²-20x+51=0

D1=100-51=49

X1=10+7=17, X2=10-7=3.

21)x²-19x+34=0

D=361-136=225

X1=19+15/2=17, X2=19-15/2=2.

22) -x²+19x-48=0

D=361-192=169

X1=19+13/-2=3, X2=-19-13/-2=16.

23) 0,5x²-9x+16=0 x2-18x+32=0

D1=81-32=49

X1=9+7=16, X2=9-7=2.

24) x²-16x+15=0,т.к. 1-16+15=0

То X1=1, X2=15.

25) x²-15x+14=0, т.к. 1-15+14=0

То X1=1, X2=14.

26) 2x²-30x=52=0

D=225-104=121

X1=15+11/2=13, X2=15-11/2=2.

27) -x²+11x-18=0

D=121-72=49

X1=-11+7/-2=2, X2=-11-7/-2=9.

28) x²-9x+8=0, т.к. 1-9+8=0

То X1=1, X2=8.

29) 0,5x²-3,5x+5=0

D=49-40=9                              X1=7+3/2=5, X2=7-3/2=2.

Построение.

 Координата Х- меньший корень, координата У- больший корень уравнения.
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Творческая (проектная) работа.

Тема: Графики тригонометрических функции.
В программе Microsoft Word создать рисунок «Колокольчик»

Задание.

 Графиками функций постройте рисунок и найдите площадь.

Колокольчик

Листочки:

1) y=|1/2sin x|,        x ϵ[-ПИ;ПИ]

2) y= –|1/2sin x|,         x ϵ[-ПИ;ПИ]

Бутон +10:

3) y=tg x       x ϵ[–ПИ/3;ПИ/4]

4) y= –tg x      x ϵ[–ПИ/4;ПИ/3]

Лепестки:

5) y=sin(x+ПИ/3)–√3      x ϵ[–11ПИ/12; –ПИ/3]

6) y= –sin(x–ПИ/3)–√3      x ϵ[ПИ/3;11ПИ/12]

7) y=1/2sin(x–ПИ/6) –1–√3      x ϵ[–5ПИ/6;0]

8) y= –1/2sin(x+ПИ/6) –1–√3      x ϵ[0;5ПИ/6]

9) y= –1/2cosх –1 –1 1/4√3      x ϵ[–ПИ/2;ПИ/2]

10) y=1       x ϵ[–ПИ/4;ПИ/4]


